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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتلودريغ رود هار زا شزومآ سرادم هب ميقتسم ياهتايلام نوناق 134 هدام عوضوم تيفاعم لومش

ص/23338/200:هرامش
21/12/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م12092134

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک هرادا

ميقتسم ياهتايلام نوناق 134 هدام عوضوم تيفاعم لومشعوضوم
يتلودريغ رود هار زا شزومآ سرادم هب

زکارم ،سرادم هرادا و سيسأت نوناق 2 هدام رد هسردم فيرعت هب تيانع اب
سيسأت نوناق حلاصا نوناق عوضوم يتلودريغ يشهوژپ زکارم و يشزومآ
رود هار زا شزومآ زکارم ناونع ر�غت و 6/5/1387 بوصم يعافتناريغ سرادم
61332/200 هرامش همان بيوصت 4دنب دافم قبط رود هار زا شزومآ سرادم هب
و يرادا يلاع ياروش مجنپ و لهچ ودصکي هسلج 16/12/1389 خروم
تسرپرس 1/8/1392 خروم 16905 /132606 هرامش رظنراهظا نينچمه
تنواعم يئارجا ياههاگتسد يقوقح تافلاتخا عفر و يگنهامه روما مرتحم
ترازو زوجم ساسا رب هک رود هار زا شزومآ سرادم،روهمج سيئر يقوقح
کردم هب يهتنم يمسر ياهشزومآ يدصتم و لوئسم،شرورپ و شزومآ
هطسوتم و ييامنهار ييادتبا ،يناتسبد شيپ عطاقم زا يکي رد ربتعم يليصحت
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 134 هدام عوضوم سرادم دادع رد ددرگ يم

نيناوق رياس تياعر اب نانآ تيبرت و ميلعت زا لصاح دمآرد و يقلت 27/11/80
.تسا فاعم تايلام تخادرپ لومش زا طوبرم تاررقم و

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
16/12/1389

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمهمانشخب:ءارجا تدم
يتايلام

/ يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

يرگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينف رتفد 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

هتسباو ینوناق داوم

،ياهفرح و ينف ،هطسوتم ،ييامنهار ،ييادتبا زا معا يعافتنا ريغ سرادم تيبرت و ميلعت زا لصاح دمآرد -134 هدام

1392/12/21 :دنس خیرات
ص/200/23338 :دنس هرامش
134/92/120/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هرامش همان بيوصت صوصخ رد
همان ن�آ دروم رد 33219

نوناق يحلاصا 134 هدام ييارجا
ميقتسم ياهتايلام
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
هب يشهوژپ ياهتيلاعف تيفاعم*
درادن طابترا هناورپ ذخا نامز
134 هدام حلاصا نوناق غلابا
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا
1380 بوصم
هدام عوضوم تيفاعم لومش

هب ميقتسم ياهتايلام نوناق 134
رود هار زا شزومآ سرادم
يتلودريغ
هدام ييارجا همان ن�آ حلاصا
ياهتايلام نوناق يحلاصا )134(
ميقتسم
هدام ييارجا همان ن�آ حلاصا
بوصم يحلاصا )134(

ياهتايلام نوناق 31-4-1394
ميقتسم
هرادا و سيسأت نوناق لاسرا
و يشزومآ زکارم و سرادم
يتلودريغ يشرورپ
201-23 هرامش هسلجتروص غلابا
يلاع ياروش 19/8/1397 خروم
يتفايرد هوجو هب عجار يتايلام
و يشزومآ زکارم و سرادم
يوگلا زا جراخ يتلودريغ يشرورپ
يشزومآ ياه هرود تباب بوصم
همانرب قوف ياهسلاک و
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1402
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/23338 :همانشخب

ص/ 200/23338 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/3625 :همانشخب
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...و ينف ياههاگشزومآ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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